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Kyjev odpaluje rakety západní výroby na civilní
infrastrukturu
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Systém HIMARS dodaný USA byl pravděpodobně použit při
„teroristickém útoku“ v ruské Kurské oblasti, uvedlo
ministerstvo zahraničí

Ukrajinská armáda v pátek poprvé použila munici západní výroby k
zacílení civilní infrastruktury v ruské Kurské oblasti, uvedlo
ministerstvo zahraničí v Moskvě.

Toto je poslední eskalace Kyjeva od vyslání vojáků na území, které
dokonce jeho západní spojenci uznávají jako ruské území 6. srpna.
Dříve byly útoky HIMARS (High Mobility Artillery Rocket System)
vedeny pouze v oblastech, které byly dříve součástí Ukrajiny.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová v pátek
novinářům řekla, že během dne došlo k několika „teroristickým
útokům kyjevského režimu proti civilním cílům na ruském území“.

„Konkrétně poprvé byla oblast Kursk zasažena raketami západní
výroby, s největší pravděpodobností z amerického HIMARS,“ řekla.

Ukrajinský útok „zcela zničil“ most přes řeku Seim v regionu
Glushkovsky District a zabil dobrovolníky, kteří pomáhali místním
obyvatelům s evakuací, zdůraznila mluvčí.

„Jak jsme již řekli, všichni, kdo jsou odpovědní za tyto nelidské činy,
budou čelit přísnému trestu,“ varovala Zacharovová.

Úřadující guvernér Kurské oblasti Aleksey Smirnov v pátek potvrdil,
že most přes řeku Seim byl zničen.

Ministerstvo obrany v Moskvě tehdy uvedlo, že od začátku invaze do
Kurské oblasti ruské síly zlikvidovaly nejméně tři systémy HIMARS
provozované ukrajinskými jednotkami.
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Začátkem tohoto týdne také zveřejnila video jednoho z
vícenásobných raketometů vyrobených v USA, který byl vyhozen do
vzduchu úderem balistické rakety Iskander v ukrajinské Sumské
oblasti, která sousedí s Ruskem.

Podle Moskvy již ztráty Kyjeva v bojích v Kurské oblasti činí 3160
vojáků a několik stovek jednotek vojenské techniky, včetně 44 tanků
a 43 APC.

 
 


